
 

TEST 2-02 
 

 
 
Zadanie 1 

 

 

A 2  
B 3  
C  
D  

Zadanie 2 
Spadek 

na tym rezystorze wynosi 

A 4mV 
B 36mV 
C 40mV 
D 360mV 

  
Zadanie 3 

0 . Wska-
 a 

p S a elektromotoryczna E i rezystancja we-
a RW  

E

RW

V

w

R0

 
 

A E=2,05V; Rw=10  
B E=2V; Rw=10  
C E=2,05V; Rw=0,25  
D E=2V; Rw=0,25  

Zadanie 4 
 12 , o-

ci 30m i przekroju poprzecznym 2,5 mm2 wynosi 
 

A 6  
B 2 6  
C 6  
D 10 6  

 
  



 

Zadanie 5 
X 

4

4 A

4

2 A

1

1 A

RX

 

A  
B 7  
C 5A; wy z  
D 7A; wy z  

Zadanie 6 
e-

  
rezystancja 

A zmaleje 2 razy 
B  
C zmaleje 4 razy 
D  

  
Zadanie 7 

 R0  to woltomierz wskazuje 

A

U = 12V

R

I = 0,3 A

V

R0

 
 

A 3V 
B 6V 
C 9V 
D 12V 

Zadanie 8 
0 wydzielana na odbiorniku i spraw-

  

R0 = 20U0 = 180V

E = 200V

RW

 

A P0=360 5 
B P0=1800W, 8 
C P0=198 85 
D P0  

 
  



 

Zadanie 9 
 

5

20V

10V

2

3

A

B

 

A 10V 
B 13V 
C 17V 
D 30V 

Zadanie 10 
10V. W 

przez ten odbiornik . Rezystancja przewodnika wynosi 

A 4  
B  
C  
D 10  

  
Zadanie 11 
W 1 2 wy-
nosi 

E

2V

U2 2

R1

4A

 
 

A R1=0,4 ; U2=6V 
B R1=2 ; U2=4V 
C R1=0,5 ; U2=8V 
D R1=4 ; U2=2V 

Zadanie 12 
Odbiornik o rezystancji R0= jest zasilan  u 

p

g=Rd). 
P   

U Rp

Rg

Rd

R0

 

A U0=40V; I0=1A 
B U0=60V; I0=2A 
C U0=80V; I0=5A 
D U0=100V; I0=6A 

 
  



 

Zadanie 13 

 

10 FU 100 F 1 F

 

A CZ ; na naj k-
szej  

B CZ=9 na najmniej-
 

C CZ=111 na k-
 

D CZ=1 na najmniej-
 

Zadanie 14 
Woltomierz ma zakres pomiarowy 30V i rezystancj   

 
 do niego szeregowo rezystor Rd o  

A  
B 36  
C 57  
D 63  

  
Zadanie 15 

obu przypad-
kach. 

40 F

200V

60 F

40 F

200V

 
 

A 0,4J; 
 

B 8J; 
4J 

C 
8J 

D 8J; 
 

Zadanie 16 

1 2 3 4  R5  

R1 R4R2

R3

U
R5

I

 

A RZ=36 , U=12V 
B RZ=2 6V 
C RZ=24 8V 
D RZ 24V 

 
  


